
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 0 2 -1 7 3 9 / 1  
Podgorica, 27.03,2015,godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije
donosi

1. NVO Crnogorski kulturni forum uplatiti iznos od 100,00 EUR (stotinu eura) na ime pretplate 
na časopis „Crnogorski anali" za 2015. godinu.

2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije a u koristi žiro 
računa 530-6423-47 kod NLB Montenegrobanke -  Filijala Cetinje.

3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Agenciji za elektronske medije se obratila NVO Crnogorski kulturni forum, sa zahtjevom za 
pretplatu na časopis „Crnogorski anali" za 2015. godinu.

Razmatrajući predmetni zahtjev, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu 
namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.
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NEVLADINO UDRUŽENJE  
CRNOGORSKI KULTURNI FORUM

Žiro račun:530-6423-4/. (Montenegrobanka. Filijala Cetinje)
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Cetinje, 29.12.2014.godine
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Molimo Vas da se pretplatite na naš časopis za istorijska i društvena pitanja 
Crnogorski anali za 2015.godinu, koji izlazi u izdanju “Crnogorskog kulturnog foruma" 

sa Cetinja. i tako nastavite kao i do sada da pomažete ovaj vrijedni izdavački projekat čije 
ste četiri izašla broja za prošlu 2014.godinu otkupom pomagali.

Iznos pretplate za 2015.godinu iznosi 100.00 eura.
Ovaj izdavački kreativni projekat. zasnovan na kritičkom naučnom mišljenju 

značajno doprinosi emancipaciji i snaženju gradjanskog koncepta naše države. Dosad 
izašli brojevi časopisa naišli su na izvanredan prijem i publicitet u zemlji i inostranstvu 
stručne i šire javnosti. Priloženom novčanom pomoću dragocjeno potpomažete ovaj 
projekat pokrenut sa ciljem afirmacije vinašcionalnog i multikonfesionalnog identiteta 
Crne Gore. Pretplatom na "Crnogorske anale” ujedno se pretplaćujete i na sva naša ostala 
vrijedna i dragocjena izdanja.

Novčane prile primamo na:
Crnogorski kulturni forum - Cetinje.
Broj žiro računa 530-6423-47 
(NLB Montenegrobanka - Filijala Cetinje).
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Sa izrazima zahvalnosti i poštovanja. vx~ /г&
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CRNOGORSKI KULTURNI FORUM 
CETINJE

Borislav Cimesa, prešednik
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